

Станет достоянием Среднего Урала

Ирбитский мотоцикл – лидер народного голосования

На платформе обратной связи портала «Госуслуги» завершилось народное голосование за присвоение почетного статуса «Достояние Среднего Урала», которое проходило с 1 августа по 1 декабря 2024 года. В пятерке лидеров:

- Мотоцикл «Урал» – 23 413 голосов;
- Музейный комплекс УГМК – 22 423 голоса;
- Природный парк «Оленьи ручьи» – 16 423 голоса;
- Сказы П. П. Бажова – 1 5332 голоса;
- Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн – 14 099 голосов.

– Конкурс проводится третий раз, и в этом году интерес к нему колossalный. Если в первый раз свердловчане отдали 50 тысяч голосов, во второй – почти 67 тысяч, то сейчас – больше 158 тысяч. Хочу отметить, что борьба была очень жаркой. Вперед выходили то одни, то другие номинанты, порой с разницей в один голос. И до последнего нельзя было сказать, кто победит. Это свидетельствует о том, что конкурс стал знаковым проектом для Свердловской области, – сказал председатель Общественной палаты Свердловской области Александр Левин.



Всего в ходе голосования подано 158 тысяч 182 голоса. Количество проголосовавших – 77 038 человек, сообщает областной департамент информполитики. Каждый мог отдать голос не больше чем за пять объектов.

Напомним: конкурс «Достояние Среднего Урала» проводится по инициативе Общественной палаты Свердловской области при поддержке губернатора Евгения Куйвашева для популяризации уникальности и самобытности региона.

Юлия БАБУШКИНА
Фото из архива ИМЗ

Комментарий:

Николай Юдин,
глава городского
округа «город
Ирбит»:

– У ирбитского мотоцикла в этом году были сильные соперники, каждый из которых достоин получить признание. Так что не важно, у кого какое место в итоговом рейтинге. Я от всей души поздравляю с победой и Музейный комплекс



УГМК, и природный парк «Оленьи ручьи», и родных уральского писателя Павла Бажова, и коллектив Госпиталя ветеранов войн.

Но для ирбитчан, для многих жителей Свердловской области, да и всей страны, «Урал» – это история Великой Победы, история спортивных достижений, история жизни наших семей, наших родителей. Этим мы гордимся! Это мы считаем «Достоянием Среднего Урала»! И для нас очень почетно, что такое решение свердловчане поддержали именно в год 90-летия Свердловской области!